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Про впровадження науково-дослідної, 
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Ми. що нижче підписалися, представник науково-дослідної (дослідно- 

конструкторської) роботи, кандидат технічних наук, доцент кафедри агроінженерії 

та автомобільного транспорту Ляшенко Сергій Васильович, бакалавр 

Корецький Денис Сергійович.
Та представник TOB «СВ-ТРАНС-95» Полтавського району Полтавської 

області
В особі керівника В’язовського В’ячеслава Анатолійовича
Склали цю довідку в тому, що результати науково-дослідної роботи (дослідно- 

конструкторської) роботи на тему: «Проект організації технічного обслуговування 

зіставних транспортних засобів в ТОВ «СВ-ТРАНС-95» Полтавського району 

І Іолтавської області»

Виконаної кафедрою Агроінженерії та автомобільного транспорту, та 

ініціативною групою співробітників кафедри та здобувана вищої освіти за 

ступенем бакалавр інженерно -  технологічного факультету в період з вересня

2022 р.

Впровадженні в господарстві ТОВ «СВ-ТРАНС-95» Полтавського району 

Полтавської області, а її результати по проекту організації технічного 

обслуговування зіставних транспортних засобів, позитивно схвалені фахівцями 

підприємства, а також, рекомендовані до використання в умовах Полтавської

Впровадження результатів досліджень дало змогу підприємству (установі) одержати 

слідуючий гехніко-економічний ефект: Результати розрахунків підтверджують 

доцільність використання розробленої річної програми виконання технічних 

обслуговувань зіставних транспортних засобів досліджуваного підприємства.

області.



дозволили спланувати рівномірне виконання річного обсягу обслуговуючих 

робіт з ефективним використанням виробничих площ пункту технічного 

обслуговування.
Застосування та пропозиції про подальшу роботу по впровадженню

В рекомендаційній частині проекту вибрано тип пункту технічного 

обслуговування, виконано загальне технологічне планування розміщення 

обладнання, розраховано кількість працюючих, визначено річну потребу 

матеріалів для технічного обслуговування зіставних транспортних засобів у 

пункті технічних обслуговувань.
Окрім економічної вигоди, запропонований проект організації технічного 

обслуговування зіставних транспортних засобів дозволить якісно виконувати 

технічні обслуговування зіставних транспортних засобів, з метою отримання 

високої надійності та максимального періоду експлуатації.

Заслуговує на увагу спроектована схема пункту технічних обслуговувань 

зіставних транспортних засобів:
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Використання сучасних прогресивних технологій при організації

технічного обслуговування зіставних транспортних засобів є стратегією, що

направлена на розвиток економіки, зростання ефективності діяльності

підприємства, на зменшення впливу підприємств на навколишнє середовище.

1 'б'н
’9 5 і |--- І!

023 р.


